

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI LUNCA ILVEI
STR. GRANICERILOR, NR. 198
tel. 0263378151 fax 0263.378008
web. www.primarialuncaiivei.ro
Nr. 512 /31.01.2024

MINUTA

Ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al Comunei Lunca Ilvei din data de 31.01.2024

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat în ședința extraordinară cu convocare de îndată în data de 31.01.2024 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr. 10 din 15.12.2023. Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 26.01.2024 sunt conduse de către presedintele de ședință domnul Martița Ioan.

Din partea executivului participa la ședință primarul și secretarul general al UAT Lunca Ilvei.

Ședința este statutară participând la ședință 12 consilieri după cum urmează: Balea Ionel, Grad Ioan, Maftei Ionuț, Martița Ioan, Rus Zaharie- Ionuț, Milici Ilie, Roman Dan - Vasile, Ristea Nicu- Cornel, Slăvoacă Ioan, Tomuța Onisim- Vasile, Someșan Titu și Solcan Ioan.

Ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 20.12.2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Lunca Ilvei, pentru anul școlar 2024- 2025.
3. Proiect de hotărâre privind acordul pentru participarea comunei Lunca Ilvei la implementarea proiectului „Digitalizarea bibliotecilor rurale din județul Bistrița-Năsăud pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Componenta 7 Transformarea digitală, Investiția 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), precum și aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.
4. Diverse.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rețelei Școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Lunca Ilvei, pentru anul școlar 2024- 2025 se adoptă cu 12 voturi „ pentru „, din 12 consilieri prezenți.

Proiectul de hotărâre privind acordul pentru participarea comunei Lunca Ilvei la implementarea proiectului „Digitalizarea bibliotecilor rurale din județul Bistrița-Năsăud pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Componenta 7 Transformarea digitală, Investiția 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), precum și aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, s-a adoptat cu 12 voturi „ pentru „, din 12 consilieri prezenți.

La diverse domnul consilier Rus Zaharie Ionuț aduce la cunoștință că nu a putut plăti impozitul prin ghișeul.ro.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MARTITA IOAN



SECRETAR GENERAL AL UAT
GRIGA CLAUDIA